

两年前, 现年96岁的贝蒂·麦金托什和88岁的多丽丝·博雷尔在美国弗吉尼亚州的一家退休人员社区相识, 随着她们友谊的发展, 两人发现对方都曾在二战时为美国情报机构工作, 并一直持续到20世纪70年代。



麦金托什和博雷尔在一起

原来都是间谍

投身战略服务局 双双成美国间谍

在20世纪40年代初期, 贝蒂·麦金托什和多丽丝·博雷尔开始为美国战略服务局工作, 战略服务局是美国的第一家情报机构, 由当时的罗斯福总统建立。麦金托什和博雷尔都是海外情报人员。

麦金托什在中国担任宣传员工作, 宣传假新闻以削弱日军的士气, 她曾令日本士兵相信他们的妻子已在日本与别人生儿育女。博雷尔被派往意大利, 她的工作是分析德国的航空照片。

博雷尔毕业于美国蒙哥马利布莱尔高中, 愿望是当一名飞行员, 为了保护美国不再遇到类似珍珠港袭击的事件。1942年她参加了美国公务员考试并顺利通过。她接到的第一个录用电话

就来自战略服务局, 她称至今也不知道自己为何被选中。博雷尔的工作是打字员, 刚开始她负责打印一些情报。1943年受到上司提拔, 担任欧洲航空照片分析工作, 并绘制意大利西西里岛的精密地形图。后来她被派往意大利的亚得里亚海岸开展工作。

1943年时, 麦金托什将近30岁了, 在夏威夷和华盛顿担任记者, 会日语的她想在海外工作。一天, 麦金托什在美国农业部采访时, 一位战略服务局官员接近了她。“你对从事美国政府任命的海外秘密任务有兴趣吗?” 他问道。麦金托什说自己很乐意, 于是很快她辞掉了记者工作, 来到了战略服务局。麦金托什是战略服务局的一名宣传员, 她的工作在海外, 编造看似真实的假新闻, 让敌方民众认为他们的军队在打败仗, 并且不应该继续战争。

转身又入中情局 数十年守口如瓶

1945年二战结束后, 杜鲁门总统解散了战略情报局。麦金托什和博雷尔都听说了中情局建立的消息, 并分别于20世纪50年代、40年代进入中情局工作, 并一直持续至20世纪70年代。

直到今天, 麦金托什和博雷尔都对自己在中情局的工作守口如瓶。

博雷尔在中情局的法兰克福站工作, 撰写情报报告。后来她回到华盛顿, 担任中情局反情报部门的副主任, 向中情局员工教授有关俄罗斯和德国情报工作的知识。

麦金托什在中情局的职业生涯更为神秘, 她在就职时曾被要求宣誓不透露半点工作的内容, 因此她什么都不愿意透露。

社区相识结友谊 忆往事互露老底

2007年, 麦金托什在朋友向她介绍下住进了位于弗吉尼亚州的这家退休人员社区。

博雷尔在中情局退休后, 成为了一名房地产经纪。2009年, 她的丈夫去世后, 她卖掉了房子, 经人推荐住进了同一家退休人员社区。麦金托什和博雷尔都不记得她们是如何相识的。

莫丽·敏斯特是住在相同社区的退休人员, 曾在中情局工作32年, 她表示: “当麦金托什和博雷尔住进来后, 我介绍她们认识, 从此两人就变得十分要好, 后来发现有着惊人相似的间谍经历。我猜在人生中, 发生这种事的概率是450亿分之一吧。”

快报记者 李欣 编译

英女王私人庄园 自产苹果酒待客

如果英国女王在位于诺福克郡的桑德灵厄姆庄园宴客, 除了上好的红酒和香槟外, 女王还可以用庄园里自产的苹果酒来招待客人。

去年桑德灵厄姆庄园的苹果园试验性地出产了350瓶苹果酒, 结果在4个星期内全部售完, 因此今年女王的苹果园将出产1000瓶苹果酒, 于秋季有售。如果销售依然火爆的话, 明年将再次增产。

桑德灵厄姆庄园自酿苹果汁已有10年历史, 迄今已销售了超过10万瓶苹果汁。

桑德灵厄姆庄园苹果酒的售价为每瓶2.5英镑, 如果今年的这批酒都卖完, 销售额将达2500英镑。果园经理史蒂夫·曼恩表示, 女王私人庄园生产的苹果酒采用了多种苹果作为原料, 因此具有独特风味。

桑德灵厄姆庄园苹果酒的酿造均是在桑德灵厄姆庄园中完成。英国女王夫妇对在自己的农场品尝样品有着浓厚的兴趣。

桑德灵厄姆庄园占地2万英亩, 英国国王乔治六世在这里种下了第一棵苹果树。此后, 种植苹果树开始在诺福克郡流行起来, 苹果园面积从最初的5英亩增加到了现在的65英亩。

王室果园共有6名全职工作人员, 在苹果树种植、修剪和保持苹果质量方面有非常丰富的经验。

快报记者 李欣 编译



桑德灵厄姆庄园

1000元糖尿病幸福生活计划



广药中一消渴丸(糖尿病)基金

“1000元糖尿病幸福生活计划”正式启动

“糖友幸福日记”：免费赠书10万本

- 一位“草根专家”自我体验日记实录
- 一本众多知名专家点评推荐糖友必备的“红宝书”



《一个糖尿病患者的自白》由上海文化出版社出版, 是国内第一本日记博客形式的糖尿病科普书籍, 以“糖友幸福日记”的方式, 讲述了一个老糖尿病患者通过自己的实践, 用较低的成本成功控制血糖并享受幸福生活故事。这是迄今为止最成功的自我体验式治疗的案例, 并得到了包括著名糖尿病学家傅祖植教授在内的众多知名专家的高度认可。

加入“1000元糖尿病幸福生活计划”, 获得“5心服务”

- 专家热线爱心服务: 由爱心专家通过热线电话(800-830-1911、400-830-1911), 为您提供糖尿病治疗咨询。
- 网络答疑专心服务: 登录http://www.gz111.com, 由专业人士就糖尿病防治问题为您解答。
- 手机短信贴心服务: 通过免费手机短信, 获得专家义诊、讲座预告, 并得到丰富的糖尿病防治知识提醒。
- 专家挂号热心服务: 我们将竭尽所能, 帮助部分患者预约专家挂号, 给您更好的诊疗服务。
- 中一会员诚心服务: 加入“1000元糖尿病幸福生活计划”的患者, 同时成为中一健康之家VIP会员, 享受更多服务。



民族药物“消渴丸”轰动国际顶级学术盛会

左图是中华医学会糖尿病分会主任委员纪立农与中一药业吴长海董事长在美国ADA年会上

●这是中国药企首次携原研药物参加全球规模最大的糖尿病学术盛会

●ADA会议首次为中国糖尿病研究设立报告专场, 介绍中国的糖尿病治疗情况以及杰出的代表性药物“消渴丸”, 并成为全场瞩目的热点

●消渴丸作为中西药结合的典范, 正式迈入国际顶级学术殿堂



中一消渴丸遍中国
消费者大型回馈活动

千元血糖仪免费拿!

为回馈广大消费者, 中一药业与广药中一消渴丸(糖尿病)基金合作:

只要凭10个中一药业治疗糖尿病的产品空盒(完整剪下含有防伪标识的药盒平面邮寄亦可), 寄往中一药业。即可优先加入“1000元糖尿病幸福生活计划”。

(请务必写清姓名、性别、出生年、手机号码、回寄地址及邮编, 否则为您邮寄的赠书、礼品及其它增值服务将无法送达)



7月15日前, 加入1000元糖尿病幸福生活计划还可免费送上《一个糖尿病患者的自白》一本

凭60个中一药业治疗糖尿病的产品空盒(完整剪下含有防伪标识的药盒平面邮寄亦可), 还将免费赠送价值1199元的整合型罗氏血糖仪一台。



- 注: 1. 以上承诺在7月15日前有效, 以邮戳上的日期为准;
- 2. 广州中一药业拥有对以上全部活动的解释权。

请寄往: 广州市萝岗区云埔一路32号广州中一药业客服中心收 邮编: 510530 网站: http://www.gz111.com 免费咨询电话: 800-830-1911 (回话拨打); 400-830-1911 (手机拨打) 6月15日-6月30日期间, 可现场参与当地药店的活动, 详情可编辑短信CX到1065712033015382 (移动手机)、106550590508066 (联通手机)、1065902001668066 (电信); 或关注各大药店海报。